
 
 

”Decenio de la Igualdad de oportunidades para Mujeres y Hombres” 
“Año del Fortalecimiento de la Soberanía Nacional” 

“Año del Bicentenario del Congreso de la República del Perú” 
 

DIRECCIÓN DE PROTECCIÓN DE COLECCIONES 
FICHA TÉCNICA Nº 086-2022-BNP-J-DPC-EG 

Ley Nº 28296 
Signatura topográfica: X869.58 / Ch98A9 

Código de barras-inventario 2011: 1000006682 

Código de barras-BNP CBN: 0000105105  

Título: Iras santas: (poesías) 

Responsabilidad: Chocano, José Santos, 1875-1934 

Pie de Imprenta: Lima: Biblioteca de “El Perú Ilustrado”, 
Imprenta del Estado, 1895. 

Descripción física: [1, 2b, 2, 1b, 1, 1b], 1-100, [1, 1b], 103, 
[3b] p.; 18.2 x 12.8 cm. 

Localización: Depósito del 4to piso / Sector II. Fondo 
Antiguo. Biblioteca Nacional del Perú. Av. De la Poesía 
160, San Borja. 

Nota general: Primera edición. Incluye Fe de erratas en el 
reverso de la segunda hoja. Incluye índice en la tercera 
hoja. Incluye Notas: p. [101]-103. 

Nota “Con”: Encuadernado con: 2. Azahares: versos 
líricos / José Santos Chocano. [Lima]: Imprenta del 
Estado, 1896. 

Nota de idioma: Texto en español. 

Nota de restricciones al acceso: Disponible solo para 
investigadores. 

Nota de descripción física: Reencuadernado en tapa dura 
forrado en papel marmoleado color negro, lomo de cuero 
marrón con letras doradas: "CHOCANO / AZABARES", 
"IRAS SANTAS". 

 
 

 
Características particulares: Etiqueta de signatura 
topográfica en el lomo: “X869.58 / Ch98A9”. Sello de 
José María Barreto en tinta azul en la hoja siguiente al 
índice: “JOSÉ MARIA BARRETO”. Anotación manuscrita a 
lápiz en el reverso de la última hoja: “P 2044”. Sello 
rectangular en tinta azul en el reverso de la cubierta 
posterior: “DE[PARTA]MENTO DE / Clasificación y 
Catalogación / 25ENE1950” con anotación manuscrita a 
lápiz: “X869.58 / Ch98A9”. Etiquetas adheridas en papel 
bond en el reverso de la cubierta posterior del código 
de inventario 2011: “1000006682”, y código de barras 
BNP CBN: “0000105105”.  

Estado de conservación: Manchas leves de oxidación 
(foxing). Presencia de manchas de humedad que afecta 
levemente la parte inferior de las cubiertas del 
reencuadernado y de las últimas hojas. 

 



 
 

”Decenio de la Igualdad de oportunidades para Mujeres y Hombres” 
“Año del Fortalecimiento de la Soberanía Nacional” 

“Año del Bicentenario del Congreso de la República del Perú” 
 

 DIRECCIÓN DE PROTECCIÓN DE COLECCIONES 
FICHA TÉCNICA Nº 087-2022-BNP-J-DPC-EG 

Ley Nº 28296 
Signatura topográfica: PB / 558896 

Código de barras-inventario 2011: 1000018001 

Código de barras-BNP CBN: 0000166168 

Título: Iras santas: (poesías) 

Responsabilidad: Chocano, José Santos, 1875-1934 

Pie de Imprenta: Lima: Biblioteca de “El Perú Ilustrado”, 
Imprenta del Estado, 1895. 

Descripción física: [1, 2b, 2, 1b, 1, 1b], 1-98, [1, 1b], 103, 
[1b]  p., [1] h. de lám.: front.; 17.9 x 12. 9 cm. 

Localización: Colección Raúl Porras Barrechea. Depósito 
del 4to piso / Sector II. Fondo Antiguo. Biblioteca Nacional 
del Perú. Av. De la Poesía 160, San Borja. 

Nota general: Primera edición. Incluye Fe de erratas en el 
reverso de la segunda hoja. Incluye índice en la tercera 
hoja. Incluye Notas: p. [99]-103. 
Nota de idioma: Texto en español. 

Nota de restricciones al acceso: Disponible solo para 
investigadores. 
Nota de descripción física: Encuadernación original 
rústica (en tapa blanda). Frontispicio del retrato de José 
Santos Chocano. 

Características particulares: Etiqueta de signatura 
topográfica en el lomo: “PB / 558896”.  Exlibris impreso 
de Raúl Porras Barrenechea en el reverso de la cubierta 
anterior. Rúbrica de Raúl Porras Barrenechea en tinta 
negra en la cubierta anterior, en el reverso del 
frontispicio, en la portada, en el reverso de la Fe de 
erratas, en la p. [104] y en el reverso de la cubierta 
posterior. 

 

 
Sello oval horizontal en tinta negra en el reverso de la 
portada: “BIBLIOTECA NACIONAL / -LIMA-PERU-” con 
anotación manuscrita a lápiz: “I-2000”. Sello oval 
horizontal en tinta negra en la p. [43]: “BIBLIOTECA 
NACIONAL / -LIMA-PERU-”. Sello en tinta negra 
“558896” y Sello oval horizontal en tinta azul 
"BIBLIOTECA NACIONAL / -LIMA-PERU-" en retazo de 
papel adherido en la p. [104] . Anotación manuscrita a 
lápiz en la p. [104]: “P (213754)”, “A”. Etiquetas 
adheridas en papel bond en la p. [104] del código de 
inventario 2011: “1000018001”, y código de barras BNP 
CBN: “0000166168”. Anotación manuscrita a lápiz en la 
cubierta posterior: “PB / 558896”. 
Estado de conservación: Manchas leves de oxidación 
(foxing). Soltura de las costuras de la encuadernación, 
causando desprendimiento parcial del cuerpo del texto. 
Mutilación de las p. 99 y 100. Refuerzo con hoja de 
papel en las cubiertas. 



 
 

”Decenio de la Igualdad de oportunidades para Mujeres y Hombres” 
“Año del Fortalecimiento de la Soberanía Nacional” 

“Año del Bicentenario del Congreso de la República del Perú” 
 

DIRECCIÓN DE PROTECCIÓN DE COLECCIONES 
FICHA TÉCNICA Nº 088-2022-BNP-J-DPC-EG 

Ley Nº 28296 
Signatura topográfica: XRP / 638302 

Código de barras-inventario 2011: 1000077148 

Código de barras-BNP CBN: 0000141088 

Título: Iras santas: (poesías) 

Responsabilidad: Chocano, José Santos, 1875-1934 

Pie de Imprenta: Lima: Biblioteca de “El Perú Ilustrado”, 
Imprenta del Estado, 1895. 

Descripción física: [2b, 1, 2b, 2, 1b, 1, 1b], 1-100, [1, 1b], 
103, [1b] p., [1] h. de lám.: front.; 15.5 x 10.7 cm. 

Localización: Colección Ricardo Palma Soriano. Depósito 
del 5to piso / Sector II. Fondo Antiguo. Biblioteca 
Nacional del Perú. Av. De la Poesía 160, San Borja. 

Nota general: Primera edición. Incluye Fe de erratas en el 
reverso de la hoja siguiente a la portada. Adjunta ficha 
bibliográfica mecanografiada de la BNP. Incluye índice. 
Incluye Notas: p. [101]-103.  
Nota ”Con”: Encuadernado con: 2. En la aldea: poesías / 
José Santos Chocano. Lima: Biblioteca de “El Perú 
Ilustrado”, Imprenta del Estado, 1895. 

Nota de idioma: Texto en español. 

Nota de restricciones al acceso: Disponible solo para 
investigadores. 
Nota de descripción física: Reencuadernado en tapa dura 
forrado de papel marmoleado color negro y verde, lomo 
de color verde oscuro con letras doradas: "CHOCANO - 
POESIAS". Frontispicio del retrato de José Santos 
Chocano. 

 

 
Características particulares: Etiqueta de signatura 
topográfica en el lomo: “XRP / 638302”. Sello en tinta 
azul en la portada: “RICARDO PALMA”. Sello circular en 
tinta azul en el reverso de la portada: “BIBLIOTECA 
NACIONAL-[PERU] / [OIB]”. Sello en tinta negra en el 
reverso de la portada: “638302”. Anotación manuscrita 
a lápiz en el reverso de la portada: “I 2000”. Dedicatoria  
autógrafa manuscrita de José Santos Chocano a Ricaldo 
Palma, en tinta negra en la hoja siguiente a la portada: 
"Al insigne maestro Ricardo Palma / en homenaje de 
respetuoso car[iño] / verdadera estima / Chocano 
[autógrafa] / Lima. Agto 28/95". Sello oval horizontal en 
tinta azul en la p. 43: “BIBLIOTECA NACIONAL / -LIMA-
PERU-”. Etiqueta adherida en papel bond en el reverso 
de la hoja de guarda posterior del código de inventario 
2011: “1000077148”. Etiqueta adherido en el reverso de 
la cubierta posterior del código de barras BNP CBN: 
“0000141088”. 
Estado de conservación: Manchas leves de oxidación 
(foxing). Presencia leve de acidez al contorno de las 
hojas. Marca leve por dobles desde la portada hasta el 
índice.  



 
 

”Decenio de la Igualdad de oportunidades para Mujeres y Hombres” 
“Año del Fortalecimiento de la Soberanía Nacional” 

“Año del Bicentenario del Congreso de la República del Perú” 
 

DIRECCIÓN DE PROTECCIÓN DE COLECCIONES 
FICHA TÉCNICA Nº 089-2022-BNP-J-DPC-EG 

Ley Nº 28296 
Signatura topográfica: XRP / 638302 

Código de barras-inventario 2011: 1000077148 

Código de barras-BNP CBN: 0000141088 

Título: En la aldea: poesías 

Responsabilidad: Chocano, José Santos, 1875-1934 

Pie de Imprenta: Lima: Biblioteca de “El Perú Ilustrado”, 
Imprenta del Estado, 1895. 

Descripción física: [1, 1b, 5, 1b], 1-127. [3b] p.; [1] h. de 
lám.: front.; 15.5 x 10.7 cm. 

Localización: Colección Ricardo Palma Soriano. Depósito 
del 5to piso / Sector II. Fondo Antiguo. Biblioteca Nacional 
del Perú. Av. De la Poesía 160, San Borja. 

Nota general: Primera edición. Adjunta ficha bibliográfica 
mecanografiada de la BNP. Incluye índice de tres páginas. 
Incluye Fe de erratas. 
Nota ”Con”: Encuadernado con: 1. Iras santas: poesías / 
José Santos Chocano. Lima: Biblioteca de “El Perú 
Ilustrado”, Imprenta del Estado, 1895. 

Nota de idioma: Texto en español. 

Nota de restricciones al acceso: Disponible solo para 
investigadores. 
Nota de descripción física: Reencuadernado en tapa dura 
forrado de papel marmoleado color negro y verde, lomo 
de color verde oscuro con letras doradas: "CHOCANO - 
POESIAS". Frontispicio del retrato de José Santos 
Chocano. 

 

 
Características particulares: Etiqueta de signatura 
topográfica en el lomo: “XRP / 638302”. Sello oval 
horizontal en tinta azul en la p. 127: “BIBLIOTECA 
NACIONAL / -LIMA-PERU-”. Anotación manuscrita a 
lápiz en la p. 127: “Colección Palma”. Anotación 
manuscrita a lápiz en la p. [128]: “P (213754)”. Etiqueta 
adherida en papel bond en el reverso de la hoja de 
guarda posterior del código de inventario 2011: 
“1000077148”. Etiqueta adherido en el reverso de la 
cubierta posterior del código de barras BNP CBN: 
“0000141088”.  
Estado de conservación: Manchas leves de oxidación 
(foxing). Presencia leve de acidez al contorno de las 
hojas. 



 
 

”Decenio de la Igualdad de oportunidades para Mujeres y Hombres” 
“Año del Fortalecimiento de la Soberanía Nacional” 

“Año del Bicentenario del Congreso de la República del Perú” 
 

DIRECCIÓN DE PROTECCIÓN DE COLECCIONES 
FICHA TÉCNICA Nº 090-2022-BNP-J-DPC-EG 

Ley Nº 28296 
Signatura topográfica: 869.58 / Ch98E5 

Código de barras-inventario 2011: 1000006685 

Código de barras-BNP CBN: 0000105109 

Título: En la aldea: poesías 

Responsabilidad: Chocano, José Santos, 1875-1934 

Pie de Imprenta: Lima: Biblioteca de “El Perú Ilustrado”, 
Imprenta del Estado, 1895. 

Descripción física: [2b, 1, 1b, 1, 1b, 4], 1-36, 39-84, 87-
127, [3b] p., [1] h. de lám.: front.; 15.5 x 10.7 cm. 

Localización: Depósito del 4to piso / Sector II. Fondo 
Antiguo. Biblioteca Nacional del Perú. Av. De la Poesía 
160, San Borja. 

Nota general: Primera edición. Incluye índice de tres 
páginas. Incluye Fe de erratas. 
Nota de idioma: Texto en español. 

Nota de restricciones al acceso: Disponible solo para 
investigadores. 
Nota de descripción física: Encuadernación en tapa dura 
forrado de color marrón, puntas de las cubiertas y lomo 
de cuero marrón, lomo con letras doradas: "[J.]S. 
CHOCANO", "EN LA ALDEA", "BIB. NA[C.]". Hojas de 
guarda con papel color marrón. Frontispicio del retrato 
de José Santos Chocano. 

 

 
Características particulares: Etiqueta de signatura 
topográfica en el lomo: “869.58 / Ch98E5”. Etiqueta 
adherida en una tira maylar en la cubierta anterior: 
“6685”. Sello oval horizontal en tinta negra en la 
portada y en la p. 43: “BIBLIOTECA NACIONAL / *LIMA-
PERU*”. Sello en tinta azul en la portada: “56678”. 
Anotación manuscrita a lápiz en la portada: “I-2000”. 
Anotación manuscrita a lápiz en la parte superior en la 
portada: “1875-1934”. Anotaciones manuscritas a lápiz 
en la hoja siguiente a la portada: “869.58 / CH 98E5”, 
“[ilegible] 31-X-1944.”. Anotación manuscrita a lápiz: “P 
(211852)”, etiqueta de código de inventario 2011: 
“1000006685” y etiqueta de código de barras BNP CBN: 
“0000105109” en retazo de papel adherido en el 
reverso de la hoja de guarda posterior.  
Estado de conservación: Manchas leves de oxidación 
(foxing). Páginas faltantes: 37, 38, 85, 86. Cinta adhesiva 
en la p. 34 que no afecta el texto. Rasgado en la p. 123. 
Refuerzo con hoja de papel al canto de las p. 125 a la 
p.127. Laminado con hoja de papel en el reverso de la p. 
127. 

 



 
 

”Decenio de la Igualdad de oportunidades para Mujeres y Hombres” 
“Año del Fortalecimiento de la Soberanía Nacional” 

“Año del Bicentenario del Congreso de la República del Perú” 
DIRECCIÓN DE PROTECCIÓN DE COLECCIONES 

FICHA TÉCNICA Nº 091-2022-BNP-J-DPC-EG 
Ley Nº 28296 

Signatura topográfica: X869.58 / Ch98A9 

Código de barras-inventario 2011: 1000006682 

Código de barras-BNP CBN: 0000105105 

Título: Azahares: versos líricos 

Responsabilidad: Chocano, José Santos, 1875-1934 

Pie de Imprenta: [Lima]: Imprenta del Estado, 1896. 

Descripción física: [2b, 1, 1b, 1, 1b, 1], 2-82 p.; 18.2 x 12.8 
cm. 

Localización: Depósito del 4to piso / Sector II. Fondo 
Antiguo. Biblioteca Nacional del Perú. Av. De la Poesía 
160, San Borja. 

Nota general: Primera edición. Incluye índice. 

Nota “Con”: Encuadernado con: 1. Iras santas: poesías / 
José Santos Chocano. Lima: Biblioteca de “El Perú 
Ilustrado”, Imprenta del Estado, 1895. 
Nota de idioma: Texto en español. 

Nota de restricciones al acceso: Disponible solo para 
investigadores. 
Nota de descripción física: Reencuadernado en tapa dura 
forrado en papel marmoleado color negro, lomo de cuero 
marrón con letras doradas: "CHOCANO / AZABARES", 
"IRAS SANTAS". 

Características particulares: Etiqueta de signatura 
topográfica en el lomo: “X869.58 / Ch98A9”. Dedicatoria 
en tinta ferrogálica refilada en la portada: “[refilado] y 
aplauso. Lima oct 28/96. Chocano”. Sello oval horizontal 
en tinta negra en el reverso de la portada y en la p. 43: 
“BIBLIOTECA NACIONAL / *LIMA-PERU*”. Sello en tinta 
negra en el reverso de la portada: “130521”. Anotación 
manuscrita a lápiz en el reverso de la portada: “I 2000”. 

 

 
Sello rectangular en tinta azul en el reverso de la 
cubierta posterior: “DE[PARTA]MENTO DE / 
Clasificación y Catalogación / 25ENE1950” con 
anotación manuscrita a lápiz: “X869.58 / Ch98A9”. 
Etiquetas adheridas en papel bond en el reverso de la 
cubierta posterior del código de inventario 2011: 
“1000006682”, y código de barras BNP CBN: 
“0000105105”.  

Estado de conservación: Manchas leves de oxidación 
(foxing). Presencia de manchas de humedad que afecta 
levemente la parte inferior de las cubiertas del 
reencuadernado y de las primeras hojas. Refilado de la 
portada afectando la dedicatoria y autógrafa. 

 



 
 

”Decenio de la Igualdad de oportunidades para Mujeres y Hombres” 
“Año del Fortalecimiento de la Soberanía Nacional” 

“Año del Bicentenario del Congreso de la República del Perú” 
DIRECCIÓN DE PROTECCIÓN DE COLECCIONES 

FICHA TÉCNICA Nº 092-2022-BNP-J-DPC-EG 
Ley Nº 28296 

Signatura topográfica: X869.58 / Ch98E 

Código de barras-inventario 2011: 1000006683 

Código de barras-BNP CBN: 0000105107 

Título: La epopeya del morro: (poema americano) 

Responsabilidad: Chocano, José Santos, 1875-1934 

Pie de Imprenta: Lima: Imprenta de "El Comercio", 1899. 

Descripción física: [4b, 1, 1b], 5-81, [1b, 1, 5b] p.; 16.1 x 
11.5 cm. 

Localización: Depósito del 4to piso / Sector II. Fondo 
Antiguo. Biblioteca Nacional del Perú. Av. De la Poesía 
160, San Borja. 

Nota general: Primera edición. En la portada: “Premiado 
con medalla de oro por El Ateneo de Lima, en el concurso 
de junio-julio de 1899”. Incluye vocabulario: p. [169]-170. 
Incluye índice: p. [171]. 
Nota de idioma: Texto en español. 

Nota de restricciones al acceso: Disponible solo para 
investigadores. 
Nota de descripción física: Encuadernación en tapa dura 
forrado de color guinda, puntas de las cubiertas y lomo 
de cuero marrón, lomo con letras doradas: "CHOCANO / 
LA EPOPEYA / DEL MORRO", "Bib. Nac.". Hojas de guarda 
de papel tramado color verde.  

Características particulares: Etiqueta de signatura 
topográfica en el lomo: “X869.58 / Ch98E”. Etiqueta 
adherida en una tira maylar en la cubierta anterior: 
“6683”. Sello en tinta negra en el reverso de la portada: 
“130522”. Sello oval horizontal en tinta negra en el 
reverso de la portada y en la p. 43: “BIBLIOTECA 
NACIONAL / *LIMA-PERU*”. 

 

 
Anotación manuscrita a lápiz en el reverso de la 
portada: “I 2000”. Etiqueta de código de inventario 
2011 adherido en papel bond en la p. [85]: 
“1000006683” y debajo de este, etiqueta de código de 
barras BNP CBN: “0000105107”. Sello rectangular en 
tinta azul en la p. [86]: “DEPARTAMENTO DE / 
Clasificación y Catalogación / 14ABR1951”, y dentro de 
este, anotación manuscrita a lápiz: “X869.58 / Ch98E”, 
“[pc-aa]”. 
Estado de conservación: Manchas leves de oxidación 
(foxing). Presencia leve de acidez. Desprendimiento de 
la p. 15. Desprendimiento parcial de las hojas. 

 

 



 
 

”Decenio de la Igualdad de oportunidades para Mujeres y Hombres” 
“Año del Fortalecimiento de la Soberanía Nacional” 

“Año del Bicentenario del Congreso de la República del Perú” 
DIRECCIÓN DE PROTECCIÓN DE COLECCIONES 

FICHA TÉCNICA Nº 093-2022-BNP-J-DPC-EG 
Ley Nº 28296 

Signatura topográfica: XCS / 3174 

Código de barras-inventario 2011: 1000060473 

Código de barras-BNP CBN: 0000175951 

Título: La selva virgen: (poemas y poesías) 

Responsabilidad: Chocano, José Santos, 1875-1934 

Pie de Imprenta: París: Garnier Hermanos, Libreros - 
Editores, 1901. 

Descripción física: [2b, 1, 1b, 1, 1b], 1-252, [3, 1b, 1, 5b] 
p.; 17.7 x 12.2 cm. 

Localización: Colección Manuel Cisneros Sánchez. 
Depósito del 5to piso / Sector II. Fondo Antiguo. 
Biblioteca Nacional del Perú. Av. De la Poesía 160, San 
Borja. 

Nota general: Primera edición. Incluye índice: p. [253-
255]. 
Nota de idioma: Texto en español. 

Nota de restricciones al acceso: Disponible solo para 
investigadores. 
Nota de descripción física: Encuadernación original de 
tapa dura forrado de tela roja; cubierta anterior con 
decoraciones florales y una lira en dorado con sombras 
en negro y con letras doradas: “BIBLIOTECA POÉTICA”, 
“JOSE S. CHOCANO”, “LA SELVA / VIRGEN”, y en letras 
negras: “Garnier Hermanos / Paris”, lomo con 
decoraciones florales en negro y con letras de fondo 
dorado: “J. S. CHOCANO / LA SELVA / VIRGEN”, y en letras 
negra: “GARNIER / HERMANOS”; cubierta porterior con 
decoración y marco negro. Hojas de guarda color gris.   

 

 
Características particulares: Etiqueta de signatura 
topográfica en el lomo: “XCS / 3174”. Exlibris impreso 
de Manuel Cisneros Sánchez en el reverso de la cubierta 
anterior y otro en el reverso de la segunda hoja de 
guarda. Sello en tinta azul en el reverso de la portada: 
“BIBLIOTECA NACIONAL DEL PERÚ”. Sello oval 
horizontal en tinta azul en el reverso de la portada: 
“BIBLIOTECA NACIONAL / -LIMA-PERU-” con anotación 
manuscrita a lápiz: “I-2000”. Anotaciones manuscritas a 
lápiz en el reverso de la portada: “3273”, “I-1004”. En la 
p. 43: 1.- Sello oval horizontal en tinta azul: “BIBLIOTECA 
NACIONAL / -LIMA-PERU-”. 2.- Anotación manuscrita a 
lápiz: “3273”. Etiqueta adherida en papel bond en la p. 
[259] del código de inventario 2011: “1000060473”. 
Etiqueta adherido en el reverso de la cubierta posterior 
del código de barras BNP CBN: “0000175951”. 
Anotación manuscrita a lápiz en la p. [260]: “XCS / 
3174”, “P(201121)”. 
Estado de conservación: Manchas leves de oxidación 
(foxing).  

 

 



 
 

”Decenio de la Igualdad de oportunidades para Mujeres y Hombres” 
“Año del Fortalecimiento de la Soberanía Nacional” 

“Año del Bicentenario del Congreso de la República del Perú” 
DIRECCIÓN DE PROTECCIÓN DE COLECCIONES 

FICHA TÉCNICA Nº 094-2022-BNP-J-DPC-EG 
Ley Nº 28296 

Signatura topográfica: 869.564 / A / 1906 / Ej. 2 

Código de barras-BNP CBN: 0000105102 

Título: Alma América: Poema indio-españoles 

Responsabilidad: Chocano, José Santos, 1875-1934 

Pie de Imprenta: Madrid: Librería General de Victoriani 
Suárez, 1906. 

Descripción física: [5], vi-xxii, [1, 1b, 1, 1b, 1], 4-341, [1b, 
1], 344-346, [3, 1b, 2] p., [1] h. de lám.: front.; 22.4 x 14.5 
cm. 

Localización: Depósito del 5to piso / Sector II. Fondo 
Antiguo. Biblioteca Nacional del Perú. Av. De la Poesía 
160, San Borja. 

Nota general: Primera edición. Incluye índice: p. [343]-
346. Incluye colofón: p. [349]. 
Nota de idioma: Texto en español. 

Nota de restricciones al acceso: Disponible solo para 
investigadores. 
Nota de descripción física: Encuadernación original 
rústica (de tapa blanda) a dos colores rojo y azul. 
Frontispicio del retrato de José Santos Chocano. 

Características particulares: Etiqueta adherida en la 
cubierta posterior: “Librería V. Suárez / Ptas. 20”. Sello en 
tinta roja en la anteportada y portada: “DONACION”. 
Sello en tinta roja en la anteportada y portada: “Juan 
Mejía Baca”. 

 

 
Sello en  tinta roja en la anteportada y en la p. [50]: 
“JUAN MEJIA BACA / Biblioteca”. Sello oval horizontal 
en tinta negra en la anteportada: “JUAN MEJIA BACA / - 
Azángaro 722 - Telf. 74067-Lima - / LIBRERIA”. Sello 
rectangular en tinta azul en la portada: “Ej” con 
anotación manuscrita a lápiz: “3”. Sello rectangular en 
tinta azul en la portada: “JUAN MEJIA BACA / 
Biblioteca”. Sello rectangular en tinta azul en la portada: 
“DONATIVO”. Anotación manuscrita a lápiz en la 
portada: “8/7/93”. Sello oval horizontal en tinta azul en 
el reverso de la portada y en la p. [43]: “BIBLIOTECA 
NACIONAL / -LIMA-PERU-”. Sello en tinta negra en el 
reverso de la portada y en la p. [43]: “0766”, y al lado 
izquierdo, anotación manuscrita a lápiz: “93-”. 
Anotación manuscrita a lápiz en el reverso de la 
portada: “I-2000”. Sello rectangular en tinta azul en la p. 
[350]: “BIBLIOTECA NACIONAL DEL PERU / Oficina de 
Procesos Técnicos / 16 SET. 1993” con anotación 
manuscrita a lápiz: “869.58 / Ch / 1906”. 
Estado de conservación: Manchas leves de oxidación 
(foxing). Presencia leve de acidez en las cubiertas. Lomo 
deteriorado. Soltura de costuras, causando 
desprendimiento de las hojas. 

 



 
 

”Decenio de la Igualdad de oportunidades para Mujeres y Hombres” 
“Año del Fortalecimiento de la Soberanía Nacional” 

“Año del Bicentenario del Congreso de la República del Perú” 
DIRECCIÓN DE PROTECCIÓN DE COLECCIONES 

FICHA TÉCNICA Nº 095-2022-BNP-J-DPC-EG 
Ley Nº 28296 

Signatura topográfica: 869.564 / F / Ej. 2 

Código de barras-BNP CBN: 0000105111 

Título: Fiat Lux: (poemas varios) 

Responsabilidad: Chocano, José Santos, 1875-1934 

Pie de Imprenta: Madrid: Librería de Pueyo, [1908]. 

Descripción física: [5, 1b, 3, 1b, 1, 1b, 1, 1b, 1], 16-200, [1, 
1b, 2] p.; 22.2 x 16.5 cm. 

Localización: Depósito del 5to piso / Sector II. Fondo 
Antiguo. Biblioteca Nacional del Perú. Av. De la Poesía 
160, San Borja. 

Nota general: Primera edición. Incluye índice: p. [7-9]. 
Incluye fe de erratas. 
Nota de idioma: Texto en español. 

Nota de restricciones al acceso: Disponible solo para 
investigadores. 
Nota de descripción física: Encuadernación original 
rústica (de tapa blanda). 

Características particulares: Rúbrica en tinta negra en la 
anteportada: “Mario [Cuneo] y Cuneo”.  

 
 

 
Sello oval horizontal en tinta azul en el reverso de la 
portada y en la p. [43]: “BIBLIOTECA NACIONAL / *LIMA-
PERU*”. Sello en tinta negra en el reverso de la portada: 
“129768”. Anotación manuscrita a lápiz en el reverso de 
la portada: “I-2000”. Anotación manuscrita a lápiz en la 
p. [204]: “P (201105)”. Sello rectangular en tinta azul en 
la p. [204]: “DEPARTAMENTO [DE] / Clasificación [y 
Catalogación] / 28 MAY. 1951” con anotación 
manuscrita a lápiz: “869.58 / CH987”, “[tln / ej 2]”. 
Estado de conservación: Manchas leves de oxidación 
(foxing). Presencia leve de acidez en las cubiertas. Lomo 
deteriorado, causando el desprendimiento de tres 
cuadernillos. Perforación leve por xilófagos, que no 
afecta al texto. 

 
 



 
 

”Decenio de la Igualdad de oportunidades para Mujeres y Hombres” 
“Año del Fortalecimiento de la Soberanía Nacional” 

“Año del Bicentenario del Congreso de la República del Perú” 
DIRECCIÓN DE PROTECCIÓN DE COLECCIONES 

FICHA TÉCNICA Nº 096-2022-BNP-J-DPC-EG 
Ley Nº 28296 

Signatura topográfica: XE / 869.564 / A9 

Código de barras-inventario 2011: 1000062963 

Código de barras-BNP CBN: 0000158107 

Título: Ayacucho y los Andes: canto IV de "El hombre-sol", 
trazo de una epopeya panteista 

Responsabilidad: Chocano, José Santos, 1875-1934 

Pie de Imprenta: Lima: Lit. Tip. Nacional Pedro Berrio, 
1924. 

Descripción física: [186] p. en [93] h.: il. retrs.; 34 x 25.3 
cm. 

Localización: Colección José María Eguren. Depósito del 
5to piso / Sector II. Fondo Antiguo. Biblioteca Nacional del 
Perú. Av. De la Poesía 160, San Borja. 

Nota general: Primera edición. Datos de la cubierta 
anterior. En el colofón: Calígrafo: Luis Hoyos Salazar. - 
Dibujos: R. Vizcarra, A. González. Incluye notas. 
Nota de idioma: Texto en español. 

Nota de restricciones al acceso: Disponible solo para 
investigadores. 
Nota de descripción física: Encuadernación original 
rústica (de tapa blanda) a colores. Hojas de papel grueso. 
Páginas sin numerar. Contiene retratos y dibujos en 
sepia, además, dibujos enmarcados en dorado. Letras 
capitales decoradas con marco dorado.  

Características particulares: Etiqueta de antigua 
signatura topográfica: “XE / 611041” y etiqueta cortada 
parcialmente: “[ilegible]9.564 / [ilegible]9” en la cubierta 
anterior. Etiqueta de signatura topográfica en la portada: 
“XE / 869.564 / A9”.  

 

 
Dedicatoria autógrafa manuscrita de José Santos 
Chocano a José María Eguren, en tinta negra en la 
portada: "A José Eguren, / con mi admiración, / mi 
cariño paternal / J.S.Chocano [autógrafa] / Lima, 12 de 
enero 1925". Sello oval horizontal en tinta verde en el 
reverso de la portada y en la p. [182]: “BIBLIOTECA 
NACIONAL / -LIMA-PERU-”. Sello en tinta azul en el 
reverso de la portada: “SALA DE INVESTIGACIONES”. 
Sello en tinta negra en el reverso de la portada y en las 
p. [43] y [182]: “611041”. Autógrafa en tinta negra en el 
reverso de la portada de José Santos Chocano. Sello 
oval horizontal en tinta azul en la p. [43]: “BIBLIOTECA 
NACIONAL / -LIMA-PERU-”. Sello rectangular en tinta 
azul en la p. [182]: “BIBLIOTECA NACIONAL / Oficina de 
Procesos Técnicos / 20SET.1976” con anotación 
manuscrita a lápiz: “XE 869.5624 / A6”, “pg”. Anotación 
manuscrita a lápiz en la p. [184]: “P 46649”. Etiquetas 
adheridas en papel bond en la p. [185] del código de 
inventario 2011: “1000062963”, y código de barras BNP 
CBN: “0000158107”. 
Estado de conservación: Manchas leves de oxidación 
(foxing) en las cubiertas. Picadura por xilófagos. No 
presenta lomo. Unión de cubiertas y cuadernillo con 
pabilo. 

 



 
 

”Decenio de la Igualdad de oportunidades para Mujeres y Hombres” 
“Año del Fortalecimiento de la Soberanía Nacional” 

“Año del Bicentenario del Congreso de la República del Perú” 
DIRECCIÓN DE PROTECCIÓN DE COLECCIONES 

FICHA TÉCNICA Nº 097-2022-BNP-J-DPC-EG 
Ley Nº 28296 

Código de barras-inventario 2011: 1000018607 

Código de barras-BNP CBN: 0000166756 

Título: Ayacucho y los Andes: canto IV de "El hombre-sol", 
trazo de una epopeya panteista 

Responsabilidad: Chocano, José Santos, 1875-1934 

Pie de Imprenta: Lima: Lit. Tip. Nacional Pedro Berrio, 
1924. 

Descripción física: [186] p. en [93] h.: il. retrs.; 33.9 x 24.9 
cm. 

Localización: Colección Raúl Porras Barrenechea. 
Depósito del 4to piso / Sector II. Fondo Antiguo. 
Biblioteca Nacional del Perú. Av. De la Poesía 160, San 
Borja. 

Nota general: Primera edición. Datos de la cubierta 
anterior. En el colofón: Calígrafo: Luis Hoyos Salazar. - 
Dibujos: R. Vizcarra, A. González. Incluye notas. 
Nota de idioma: Texto en español. 

Nota de restricciones al acceso: Disponible solo para 
investigadores. 
Nota de descripción física: Encuadernación original 
rústica (de tapa blanda) a colores. Hojas de papel grueso. 
Páginas sin numerar. Contiene retratos y dibujos en 
sepia, además, dibujos enmarcados en dorado. Letras 
capitales decoradas con marco dorado.  

 
 

 
Características particulares: Exlibris impreso de Raúl 
Porras Barrenechea en el reverso de la cubierta 
anterior. Dedicatoria autógrafa manuscrita de José 
Santos Chocano a Raúl Porras Barrenechea en tinta 
negra en la portada: "A Raul Porras Barrenechea con 
alto aprecio intelectual y toda empatía / J.S.Chocano 
[autógrafa] / Lima, 12 de enero 1925". Autógrafa en 
tinta negra en el reverso de la portada de José Santos 
Chocano. Sello oval horizontal en tinta negra en el 
reverso de la portada y en la p. [45]: “BIBLIOTECA 
NACIONAL / -LIMA-PERU-”. Anotación manuscrita a 
lápiz en el reverso de la portada: “I 2000”. Anotación 
manuscrita a lápiz en la p. [186]: “P (213657)”. Sello en 
tinta negra “559642” y sello oval horizontal en tinta 
negra "BIBLIOTECA NACIONAL / -LIMA-PERU-"  en 
retazo de papel adherido en la p. [186]. Etiquetas 
adheridas en papel bond en la p. [186] del código de 
inventario 2011: “1000018607”, y código de barras BNP 
CBN: “0000166756”.  
Estado de conservación: Manchas leves de oxidación 
(foxing) en las cubiertas. No presenta lomo. Unión de 
cubiertas y cuadernillo con pabilo.  

 



 
 

”Decenio de la Igualdad de oportunidades para Mujeres y Hombres” 
“Año del Fortalecimiento de la Soberanía Nacional” 

“Año del Bicentenario del Congreso de la República del Perú” 
DIRECCIÓN DE PROTECCIÓN DE COLECCIONES 

FICHA TÉCNICA Nº 098-2022-BNP-J-DPC-EG 
Ley Nº 28296 

Signatura topográfica: 869.564 / P / Ej. 2 

Código de barras-BNP CBN: 0000313467 

Título: Primicias de “Oro de Indias”: poemas neo-
mundiales: l° Tierras mágicas, Las mil y una noches de 
América, Alma de virrey, Corazón aventurero. 

Responsabilidad: Chocano, José Santos, 1875-1934 

Pie de Imprenta: Santiago de Chile: Imp. Siglo XX., [1934]. 

Descripción física: [2b, 1, 1b; 7, 1b, 1], 14-377, [2, 1b, 1], 
382-385, [3b] p., [1] h. de lám.: front.; 18.5 x 13.7 cm. 

Localización: Depósito del 5to piso / Sector II. Fondo 
Antiguo. Biblioteca Nacional del Perú. Av. De la Poesía 
160, San Borja. 

Nota general: Primera edición. En la portada: 
Ilustraciones de Luis Meléndez y “Guelén”. Ejemplar 
numerado: 1000. Incluye índice: p. [379]-385. Adjunta 
ficha bibliográfica mecanografiada de la BNP. 
Nota de idioma: Texto en español. 
Nota de restricciones al acceso: Disponible solo para 
investigadores. 
Nota de descripción física: Encuadernación original 
rústica (de tapa blanda) a dos colores negro y rojo con 
ilustración en negro y dorado. Hojas de papel verjurado 
con corondeles horizontales. Contiene 48 ilustraciones en 
blanco y negro. Frontispicio del retrato de José Santos 
Chocano. 
Características particulares: Etiqueta de signatura 
topográfica en el lomo: “869.564 / P / Ej. 2”. Anotación 
manuscrita a lápiz en la hoja de guarda anterior: “s/.18.-”. 
Anotación manuscrita a lápiz en el reverso de la portada: 
“I 2000”. 

 

 
Sello en tinta negra en el reverso de la portada y en la p. 
[43]: “604682”. Sello oval horizontal en tinta azul en el 
reverso de la portada y en la p. [43]: “BIBLIOTECA 
NACIONAL / -LIMA-PERU-”. Sello rectangular en tinta 
azul en el reverso de la portada: “BIBLIOTECA 
NACIONAL DEL PERU”. Autógrafa de José Santos 
Chocano en tinta negra en el reverso de la portada. 
Anotación manuscrita por José Santos Chocano en tinta 
negra del número de ejemplar en el reverso de la 
portada: “Ej: 1.000”.  Anotación manuscrita a lápiz en la 
p. [7]: “D: PERU. DORIS DE ALBRECHT 30:e74”. Sello 
rectangular en tinta azul en la p. 377: “BIBLIOTECA 
NACIONAL DEL PERU / CENTRO BIBLIOGRAFICO 
NACIONAL / Dirección Ejecutiva de Tecnología 
Bibliotecaria / 24 OCT. 200[4]” con anotación 
manuscrita a lápiz: “869.564 / P / Ej. 2”, “BN”, “BNPP 
(45446)”. En la p. [386]: 1.- Anotación manuscrita a 
lápiz: “P (45446)”. 2.- Sello rectangular en tinta azul: 
“BIBLIOTECA NACIONAL / Oficina de Procesos Técnicos / 
18 JUN. 1974”. Etiquetas adheridas en el reverso de la 
cubierta posterior del código de barras BNP CBN: 
“0000313467”, y código de barras: “48572 020000 
048572”.  
Estado de conservación: Manchas leves de oxidación 
(foxing). Presencia leve de acidez al contorno de las 
hojas. Desprendimiento de las p. [7] a la p. [10]. 
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